Dobry den,

dékuji vSem, ktefi mi poslali rozklady na soucin prvocisel. Je potieba praci na malou jednicku poslat vzdy
véas, nez se na webu objevi vysledky. Jenom tak mizete dostat malou zndmku. Prace na dalsi tyden se na
webu objevuje vétSinou v patek (nebo se tam objevi béhem vikendu) — tedy idealné poslat praci ve Ctvrtek
vecer nebo v patek rano.

Tento tyden Vas Cekaji priklady na hledani nejmensiho spole¢ného nasobku. Opét jsem se pokusil nato (it
néjaké video. Zkusime uz i néjaké slovni ulohy na dané ucivo.

Pieji hodné zdaru a sily do dal§i prace. Opét piipominam: CHODTE VEN — CERSTVY VZDUCH A
SLUNICKO JE BALZAM NA DUSI!

Vysledky:

Proved’ rozklady nasledujicich ¢isel na soucin prvocisel:
a) 168 =2.2.2.3.7
b) 64=222222
c) 51=3.17
d) 252=2.23.37
e) 144=222233
f) 95=5.19
Aklokan: 2B, 6 C, 22D

27. —30. duben

Ptecist v ucebnici Pf. 69/E
Ptecist v uc¢ebnici 70/1, 2
Zapsat do seSitu na str. 71 — Zapamatujte si — jenom prvni vétu

71/1 do sesitu (doporuceni — je dobré si fikat ndsobky vétsiho z Cisel, dokud nenarazite na cislo, které je
délitelné druhym, tedy mensim c¢islem)
n(6,8)=24 fikdm si 8, 16, 24...prvni nasobek, ktery je i ndsobkem ¢isla 6

71/ 2, 3 do seSitu
72/ 1 cviceni — do sesitu pouZit postup pres rozklady ... video.
72/2 c) d) e) — do sesitu pouzit postup pies rozklady

Slovni ulohy do sesitu:
72/1 — (nejmensi spole¢ny nasobek) a 73/2 (nejveétsi spoleény délitel Cisel - provedes rozklady a vyberes jenom
spole¢na prvocisla pro vSechny rozklady)

A tentokrat trochu jiny ptiklad na malou jednicku:

Videa:
https://youtu.be/d7524wh8r-s
https://youtu.be/QqcWT0kZ0g28



https://youtu.be/d7524wh8r-s
https://youtu.be/QqcWT0kZg28

... a klokan
MK 2008 Benjamin

11. Na prvnim obrazku vidime stavbu z bilych
a tmavych kostek (je slozena ze 4 vrstev).
Kazda z vrstev je postavena z kostek stejné
barvy. KdyZz se na ni podivame shora, uvi-
dime ji jako na druhém obrazku. Kolik bi-
lych kostek bylo pouzito na celou stavbu?
A9 B 10 12 (D) 13 (BE) 14

12. Pétinhelnik na obrazku je rozdélen na trojihelnik a ¢tverec, oba maji shodny
obvod. Obvod pétithelniku je:

(A) 12cm (B) 24 cm (C) 28 cm
(D) 32c¢cm (E) zavisi na délkach stran trojuhelniku

4 cm

16. Kolik je dvoumistnych ¢isel, ve kterych ¢islice vpravo ma vétsi hodnotu nez ¢islice vlevo?

(A) 26 (B) 18 <y'9 (D) 30 (E) 36



